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Medarbetarenkäten går ut till samtliga anställda personliga assistenter 
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35 % av de som svarat på enkäten har tilläggsbefattningen arbetsledare 
 

9

25
22

43

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

mindre än 1 år 1-3 år 4-6 år mer än 7 år

Arbetstid som personlig assistent - i procent

Arbetstid som personlig assistent

28

17

14

17

0

5

10

15

20

25

30

mindre än 1 år 1-3 år 4-6 år mer än 7 år

Hur länge har du varit anställd i HSA?

Arbetstid som personlig assistent



 

 
 
 
 
 
50 % av de som svarat arbetar ibland, eller alltid dubbelpass, dvs tillsammans med en 
kollega 
 
 
 
 
Arbetsgruppens storlek 
1-5 personer  50% 
6-10 personer 41% 
Fler än 10 personer   9% 
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Hur ser fördelningen av din arbetstid ut?

Dag Natt Dag och natt



 

Hur kom du i kontakt med Hela Sveriges Assistans första gången? 
 

 
Andra sätt: 

• På ett läger 
• Via Förenade Care 
• På en mässa 

 
 
 
 
97 % av de som svarat känner till att HSA har en webbaserad grundutbildning. 
Av de som svarar har 79 % genomfört utbildningen 
 
 
Ungefär hälften av de som svarat uppger att de genom HSA även genomfört 
andra utbildningar såsom: 

• HLR (27%) 
• Lyftteknik (18%) 
• Brand (15%) 
• Diagnosfördjupning (6%) 
• Arbetsledarutbildning 
• Arbetsmiljö 
• Taktil stimulering   
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Områden där vi får låga resultat; har ni/har du haft: 
• Medarbetarsamtal  
• Lönesamtal  
• Personalmöten  
• Gemensamma aktiviteter i gruppen  

 
Ingen av de svarande har uttryckt något negativt om ovanstående i fritext. Pga situationen 
med Covid -19 är delar av ovanstående svårt att mäta då det låga resultatet är väntat. 
Lönesamtal och medarbetarsamtal har erbjudits samtliga anställda. 
För 2022 lägger vi under arbetsledarnas återkommande dagar för information och utveckling 
fokus på dessa områden vid några av tillfällena. 
 
 
 
 
 
75% ser det som viktigt, eller mycket viktigt, att arbetsledaren finns på plats i 
uppdraget. 
 
80% tycker det är viktigt, eller mycket viktigt, att anställningen är hos en och samma 
kund 
 
95% tycker det är ganska viktigt, till mycket viktigt, att vi har kollektivavtal 

 
 
 
Information 
 
94 % anser sig få den information de behöver från HSA 
 
Informationen tar man del av via: 
HSA-brevet  57% 
Hemsidan eller som  
inloggad i HSA tid 31% 
Facebook/Instagram 11% 
Annat   1%  
 
75% vet att tjänstepension ingår i deras anställning 
85% har använt sig av friskvårdsbidraget 
 
Kontakt med huvudkontoret 
77% anser sig fått den hjälp de behövt 
19% har inte varit i kontakt med huvudkontoret 
5% anser sig inte fått den hjälp de behövt  
 
 



 

Nöjdhet 
Av de som svarat är det 97% som trivs på sin arbetsplats 
 
93% skulle rekommendera oss som arbetsgivare 
 
97% skulle rekommendera oss som assistansanordnare 
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